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ACTA SESION  EXTRAORDINARIA                    05 DE DICIEMBRE  DEL 2021 

N° 129-2021 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA N°129-2021, CELEBRADA POR 
EL CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA PERIODO 
2021-2020, A LAS DIECISIETE HORAS DEL CINCO DE DICIEMBRE 
DEL DOS MIL VEINTIUNO, EN LA SALA DE SESIONES DEL 
CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA.  
 

DIRECTORIO PERMANENTE PRESENTE 
OCUPANDO SUS CURULES 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

 JOSE MILTON HANCOCK PORRAS  
(SINDICO PROPIETARIO) 

CONCEJALES PROPIETARIOS 
JACOB MENDEZ RIVERA 
ELSIE GARITA FLORES 

CARLOS LUIS RODRÍGUEZ VINDAS 
 GRISELDA MONTOYA GÓMEZ 

   
Comprobado el cuórum. (5) 

 
SUPLENTES PRESENTES  

CONCEJALES SUPLENTES 
FRANCISCO BARBOZA JIMÉNEZ 

 
PRESENTES VICEPRESIDENTA  

 VIRGINIA VICTORIA CALDERON   (SINDICA SUPLENTE) 
VICEINTENDENTA MUNICIPAL -JENNY JIMÉNEZ GONZÁLEZ 

SECRETARIA DEL CONCEJO: LIDIETH ANGULO FERNÁNDEZ 
 

AUSENTES 
CONCEJALES  SUPLENTES:  

DAMARIS CAJINA URBINA 
YADIRA CASTRO HERNANDEZ 

GUSTAVO CUBERO ROJAS 
INTENDENTE MUNICIPAL: ULISES GONZÁLEZ JIMÉNEZ 

                       ASESORA LEGAL: LANATH CHACON GRANADOS 
 
Oración:    
 

                                     ORDEN DEL DIA 
 
 

ARTÍCULO N° 1. Asuntos varios 

ARTÍCULO N° 2. Mociones 

ARTÍCULO N° 3. Acuerdos 
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El Presidente Municipal, saluda a los presentes y da inicio a la sesión. 
   

 
ARTÍCULO N° 1. ASUNTOS VARIOS 

EL SEÑOR JOSE MILTON HANCOCK PORRAS- PRESIDENTE MUNICIPAL 
MENCIONA: Tenemos un problema en la Peninsula por la escases de recursos 
marinos. Peces, animales en peligro de extinción, peces, animales que en menos 
de diez años muchas especies podrían desaparecer. Soy Raymaster y he tenido la 
oportunidad de hacer estudios y el Proyecto que se quiere presentar, es una idea 
de un proyecto hecho en España, son estructuras huecas que simulan rocas. 
Desechamos lo que son llantas, ya que los bloques de concreto si son aptos 
porque las algas y organismos como ostras se adhieren muy bien. Para presentar 
como moción, es una idea mía.  Cuando presente la moción si a bien tienen 
apoyarla.   
Explica: los huevos generalmente van a otros espacios y comienzan a nacer.  
Consulta si alguien tiene algún comentario.  
 
AGREGA EL SEÑOR JACOB MENDEZ RIVERA- CONCEJAL PROPIETARIO:  
Yo apoyo la iniciativa suya en forma de moción.  Como grupo colegiado, si bien la 
parte logística  y técnica  no venga de nosotros que alguno la tienen que poner. 
Pero su iniciativa de traerlo a la mesa y ser discutido y avalado.  Nuestros mares 
han sido destruidos y descuidados. Da tristesa llegar y ver los corales destruidos, 
muertos.  Embarcaciones que andan arrastrando las redes. Ojalá puedan dar un 
fruto importante y atraer ese tipo de inversión a travez  de las ONG, cuentan con 
mi voto y apoyo.  
 
EXPRESA LA SEÑORA VIRGINIA CALDERON CALDERON- SINDICA 
SUPLENTE:  Yo no voto doy mi apoyo.  
 
AÑADE EL SEÑOR FRANCISCO BARBOZA JIMÉNEZ- CONCEJAL SUPLENTE:  
No solo es dar el apoyo, sino darle seguimiento… 
Ojalá sea en el distrito. Algo que quisiera agregar hay explotación de especies. No 
hay controles, se dan vedas y no se controlan. Un llamado al municipio, personas 
que puedan analizar las necesidades, tener consecuencias, dejar un poco a futuro.  
 
EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL ADICIONA:  He sondeado y hay un apoyo 
enorme de Asociaciones, empresa privada que me dijeron ¿Cuándo arrancamos? 
 Las especies no conocen fronteras,  cuando un territorio no es saludable.  
 
OTRO TEMA.  EL SEÑOR JACOB MENDEZ RIVERA –CONCEJAL 
PROPIETARIO: Quisiera hacer una consulta 
 
RESPONDE LA SEÑORA JENNY JIMENEZ-VICEINTENDENTA: Estamos 
terminando y el encementado,  está pendiente ese trabajo. Ayer se reunió Fabian 
y no se si lo …a principio  de la semana.  
 
COMENTA EL SEÑOR PRESIDENTE: Alguien me preguntó  si una empresa 
privada tiene la opción de recolectar. Por ley se conviete en obligación.  
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AÑADE EL SEÑOR FRANCISCO BARBOZA JIMENEZ.- CONCEJAL SUPLENTE: 
El monto que se presupuesto es muy elevado.  No se hizo la participación. Hasta 
que se llegue a un concenso.  Sería limitante, muchas familias están pasando 
necesidades.  
 
LA SEÑORA JENNY JIMENEZ GONZÁLEZ- VICEINTENDENTA MUNICIPAL 
DICE: No es tan elevado. Si se van a sentir si lo comparan con el servicio de una 
empresa privada, tienen la opción de pagar o no.  Si lo compara con otras 
municipalidades  si los estudios dicen si se mantienen  o se bajan. Ahora se va a 
convertir en obligación.  Existen mecanismos para cumplir con la obligación . La 
Municipalidad no podrá seguir asumiendo los costos.  
 
MENCIONA EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRPIGUEZ VINDAS- CONCEJAL 
PROPIETARIO: Donde sea que se viva, tenemos que adaptarnos.  Nos tenemos 
que adaptar.  
 
AGREGA EL SEÑOR FRANCISCO BARBOZA JIMENEZ.- CONCEJAL 
SUPLENTE: Mi interés personal es que ese servicio se de y pagar, sumarnos 
todos, que va a ser más fácil, tenemos que pagar.  
 
EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL ADICIONA: Es colectividad.  Por ejemplo 
en los recibos  de Coopeguanacaste se paga alumbrado publico aunque no tenga 
frente a su casa.  
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ARTÍCULO N° 2. MOCIONES 

 
INCISO  A.-  MOCION PRESENTADA POR EL SEÑOR JOSE MILTON 
HANCOCK PORRAS- PRESIDENTE MUNICIPAL.  ACOGIDA POR LOS  
CONCEJALES PROPIETARIOS: CARLOS  L. RODRIGUEZ VINDAS, 
GRISELDA MONTOYA GOMEZ, JACOB MENDEZ RIVERA  Y ELSIE GARITA 
FLORES.  
PROPUESTA:  
Debido a la importancia en la protección de nuestros recursos naturales 
presentamos  ante este Concejo para que en conjunto con las diferentes 
organizaciones de la comunidad, asociaciones, cámaras  y representantes del  
sector pesquero  incluyendo empresas privadas y gubernamentales presentar el 
primer proyecto de creación de arrecifes artificiales en nuestro territorio marino.    
Esto para ayudar a la recuperación de nuestro suelo marino y toda la vida marina 
que se encuentra gravemente amenazada por la sobre explotación. (Invitar 
representantes) 

 
A.1- ACUERDO MUNICIPAL.  
CONOCIDA Y DISCUTIDA LA MOCION  SE ACUERDA: APROBAR LA  
PROPUESTA EN TODAS SUS PARTES.  Realizar reunión mesa de trabajo 
el dia Martes  de Enero del 2022 a la 1:30 pm, en la sala de sesiones del 
Concejo.  
Se somete a votación y es aprobado con cinco  votos. “UNANIME”.   
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
 

 
 

 
 
El Presidente Municipal cierra la sesión al ser las  diecisiete  horas y cuarenta y 
ocho  minutos  
 
 
 

______________________                                                      _____________________ 
Jose Milton Hancock Porras                                                     Lidieth Angulo Fernández 
Presidente Municipal                                                                 Secretaria del Concejo                                   
                                                                                                                                    Laf.                                                             


